



# BUDAPESTI OPERE-TSZÍNHÁZ

## Tisztelt Partnerünk!

Sok szeretettel ajánljuk figyelmébe májusi-júniusi előadásainkat, melyekre **MKK tagként 10% általános kedvezményrel\* válthatnak jegyet**. A kedvezmény igénybevételéhez használja a **PARTNER10** kódot a jegyek kiválasztását követően! Részletes műsor és jegyvásárlás az alábbi linken keresztül elérhető.

Jegyvásárlás **IDE kattintva**: <https://operett.hu/musor>

Tartsanak velünk az évad végén is!

\*Jegyek a kedvezményes helyek erejéig válthatók! A kedvezmény a VIP árkategóriára nem érvényesíthető!

## Színes műsorkínálattal zárjuk a 2024/25-ös évadot és köszöntjük a jóidőt!

A májusi műsort a **Mágnás Miska** operettel kezdjük. Miska, a talpraesett lovászfű, a „vazsmegyeyi gyerek” pillanatok alatt, a szemünk láttára válik előkelő arisztokratává, ez pedig magával vonzza a komikus jelentek tömkelegét. Egy csodás, magyar népmesei motívumokkal bővelkedő daljátékkal, a **János Vitéz**zel folytatjuk a hónapot. Előadássorozatunkat **Carmen** tüzei fel vérpezsdítő történetével és dallamaival, majd a **Hegedűs a háztetőn** klasszikusa következik hagyománykövető díszletével és jelmezeivel. Színpadon lesz továbbá a hónap folyamán **A Szépség és a Szörnyeteg**, **A mosoly országa**, valamint sikeres gyerekdarabunk következő fejezetét is bemutatjuk **Rozsda lovag és a kísértet** címen. Ismert szereplők, új kaland és egy felejthetetlen közös élmény a gyermekek számára a „Családok évadában”!

Júniusban adott a lehetőség egy utolsó kulturális élmény begyűjtésére a nyári nyaralások előtt, hiszen számos kedvelt előadásunk kerül elő; színpadon lesz az **Orfeum mágusa**, legújabb táncjátékunk: a **Hófehérke**, itt lesz velünk **Jekyll és Hyde**, **Hamupipőke**, **Monte Cristo grófja**, valamint **A Cirkuszhercegnő** is. A gazdag évadot az **István, a király** rockoperával zárjuk!

# Május-Június

**További előadásaink:**

Szegény Dzsóni és Árnika  
Túl a Maszat-hegyen  
Veszedelmes Viszonyok  
Rozsda Lovag és a Kísértet  
Bernarda Alba háza - A Pesti Broadway Stúdió végzett színészeink előadása

**BUDAPESTI  
OPERETT SZÍNHÁZ**

## Repertoár előadásaink

Mágnes Miska operett, János Vitéz daljáték, Carmen musical,  
Hegedűs a háztetőn musical, A Szépség és a Szörnyeteg musical, A mosoly országa operett,  
Az Orfeum mágusa operett, Hófehérke táncjáték, Jekyll és Hyde musical, Hamupipőke operettmusical,  
Monte Cristo grófia musical, A Cirkuszhercegnő operett, István, a király rockopera,  
Rozsda lovag és Fránya Frida mesemusical, **Rozsda lovag és a kísértet** mesemusical,  
Veszedelmes viszonyok musical, Szegény Dzsóni és Árnika bábmusical,

-----

Szeretettel várjuk Önöket színházunkban!